RX

Morpy»xHbie APEHAMHDbIE sanekTpoHacocbl

PABOYMU ANATNA3OH

® [lpon3soanTenbHOCTb A0 300 n/MuH (18 m%/u)
® Hanopgo20m

SKCNMNYATALUNOHHbBbIE OTPAHNYEHUA

® [ny6uHa norpyxeHusa o 10 m
(c Kabenem anekTpPoONUTaHNA COOTBETCTBYIOLLEN ASINHbI)

® TemnepaTtypa xungkoctun go +50 °C (TemnepaTypa XnaKocTn 4o
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO A0 3 MUHYT)
MpoxoxaeHve TBepAbIX YacTyL, BO B3BELLEHHOM COCTOAHUM A0 10 MM
MWHMManbHbIN ypOBEHb OCYyLIEHUA:
- 14 mm ana RX 1-2-3
- 25 mm gnsa RX 4-5

® [lpofoMmKnTeNbHbIN pexnm paboTbl anekTpogBuratensa S1

NUCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKkT HacocoB BXOAAT:
- Kabenb NuTaHuAa gnvHon 5 m RX 1-2-3
- Kabenb NnuTaHua gnuHol 10 m RX 4-5
— BHELUHMI NOMMaBKOBbIN BblKtoYaTeNb Aaa ogHodpa3HbIX BepCuii

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUNKALINA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHefXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: DKonorMyecknin MEHegXMeHT

OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

290

é) Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

ﬂ B KomMmyHanbHoOM
cekTope

Hacocbl RX nopgxofaT ana gpeHaa 3arpsA3HeHHON BOAbl, XUMU-
YeCK/ HearpeccrBHOW MO OTHOLIEHUIO K KOHCTPYKLMOHHBIM Ma-
Tepuanam Hacoca. [lpuMeHEHHble KOHCTPYKTUBHblE peLleHun
o6ecneymBaloT NPOCTOTY B SKCUyaTauum 1 6e30nacHoCTb GpyHK-
LIMOHMPOBAHUA Hacoca, bnarogaps NOMHOMY OXaXKAEHWIo ABUra-
Tena U ABONHOMY MeXaHUYeCKOMY YNIOTHEHUIO Bana.
PekomeHpaytloTCA NS MCNONb30BaHMA B CTaLUMOHAaPHOM BapuaHTe,
[NA SKCTPEHHOrO OCyLeHNA HeboMbLKX 3aTOMIeHHbIX 06bEeKTOB
(>kunble nomelyeHusn, nogsanbl, 6OKCbI), 0TBOAA ObITOBbIX CTOKOB
(OT CTMpanbHbBIX U MOCYAOMOEYHbIX MALUVH), A/ OMOPOXKHEHUA
He6OoMbLUNX HAKOMUTENbHbIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOAIEJIN
® [lateHT N2IT0001390742 (RX 4-5)
® 3apeructpuposaHHaa EC mogenb N2 342159-0013 (RX 1-2-3)

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® SnekTpoHacocbl RX-GM ¢ nonnaBKoBbIM BblKNOYaTenem, ne-
pemellalLWMCcA BepTUKanbHO (MpeAHasHauyeHbl Ana paboTbl B
Y3KNX Konopauax)

® CneuuanbHOe MexaH4ecKoe yrnnoTHeHne

® 3nekTpoHacocbl RX 1-2-3 ¢ kabenem nutaHua anvHou 10 m.

m N.B.: Kabenb anektponutanma gnuHon 10 m obasateneH npu
3KCMyaTauun BHe MOMELLEHWNIA B COOTBETCTBUM CO CTaHAAp-
Tom EN 60335-2-41

OpHodazHble an1eKTPOHACOCH! 6€3 MOMIABKOBOIO BbIK/IOYaTENs

[pyroe HanpsaeHne NTaHnA nnu vyactota 60 Ny

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLVMN O6|J.lI/IMI/I ycnoBmAMM npofaxu



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

50y n=2900 06/MuH

0 10 20 ‘ 30 ‘ 40 50 60 70 US g.p.m.

0 10 20 30 40 50 60 Imp g.p.m.
22 | feet
20 RX5 i
18 60
16

RX4 5
a 14 i
F
E 12 RX3 40
£
= 10 RX2
e 30
]

T 3 i

RX1

6 - 20
4
10

2 =
0 —-0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 240 260 280 300 I/min

‘ ‘ 2 6 ‘ 8 10 ‘ 14 16 ‘ 18 mh

MpounsBoaguTenbHOCTb Q »

TN MOLHOCTb (P2) M/ 1,2 3,6 6,0 8,4 9,6 12,0 13,2 15,6 18,0
OpHodasHbill | TpexdasHbil KBT n.c. N/MUH 0 20 60 100 140 160 @ 200 220 @ 260 | 300
RXm 1 RX 1 0,25 0,33 7,5 6,5 5 3,5 2 1
RXm 2 RX 2 0,37 0,50 10 9,5 8 6,5 5 4,5 2,5 2
RXm 3 RX 3 0,55 0,75 H metpbi| 12 11,5 9,5 8 6,5 5,5 3,5 3
RXm 4 RX 4 0,75 1 16 15 13 11,5 9,5 8,5 6,5 5,5 4
RXm 5 RX 5 1,1 1,5 20 19,5 17,5 15,5 13,5 12,5 10 9 7 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WKI MAHOMETPUYECKUIA Harmop

JlonycTumoe OTKNOHeHVe XapakTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN I1SO 9906.

291



RX 1-2-3

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KOPMYCHACOCA Hep:xaBetowwan ctanb AlSI 304, naTpy6ok ¢ pe3bboir cornacHo ISO 228/1
2 BCACDBIBAKOLLAA PELLETKA Heprkasetowana ctanb AlSI 304
3 ANooy3or Hep>xaBetowwana ctansb AlSI 304
4 PABOYEE KOJIECO HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
5 KOPMyC ABUTATENA Heprkasetowana ctanb AlSI 304
6 KPbILWKA OBUTATENA Hep:xaBetowwan ctanb AlSI 304
7 BAN ABUTATENA HeprkaBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104
8 [OBOWHOE YIMJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXXYTOYHON MACNAHON KAMEPOW
YnnomHeHue Ban Mamepuanei
Tun HAuamemp Henoo: Konbyo Bp A KOMbYO Jnacmomep
STA-12R 212 Mmm Kepamuka Mpadur NBR
9 CAJIbHUK @12x@19xH5 MM
10 NOAWUMHUKHN 6201 ZZ /6201 ZZ
11 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B)
RXm 1 10 yF 450 B
RXm 2 10 uF 450 B
RXm 3 14 pF 450 B
12 3JIEKTPOABUIATEJIb
RXm: ogHodazHbI 230 B- 50 Iy
C TEMN0BOW 3aLUNTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY
RX: TpexdaszHbiii 400 B-50 Iy
— n3onAaumAa knacca F,
— cTeneHb 3awuTbl IP X8
13 PYYKA B CBOPE (repmeTuuro 3anubiit cMonoi kabenbHbii BBO)
B komnnekre:
— Kabesnb anekTponuTaHua anvHoi 10 meTpos, Tun HO7RN-F,

c Bunkon Schuko

— BHELUHWI MOMNIaBKOBbIV BbIK/lOYaTesb
(nonnaBKoOBbIN BbIKOUYaTENb, MepeMeLlaloLLMNCcA BepTU-
KanbHo, B Bepcnax GM).

292




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

TunoBas cxema MOHTa<a

H
>
H
s
E
s
2
[-%
° A (MuHnMym)
™n NMATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbin  TpexdasHblii DN a h h1 d e p 7| 1~ 3~ (MepeBo3Kka aBTOTPAHCMOPTOM)
RXm 1 RX 1 58 55 96
255 247
RXm 2 RX 2 1" 147 14 | perynup.| 350 | 350 | 5,8 5,5 96
RXm 3 RX3 285 277 7,2 7,2 96

Bepcvm C BepTUKaJZIbHO NnepemeliawliMcAa noniaBKOBbIM BblKJiloyaTenem TunoBasa cxema MOHTaa

‘ 5
> E
— 4 H
= 4 . H
RX2 |°© >
888844
ke 2
a 1 (MuHUMYyMm)
TN MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogAoHe
OpHodasHbIN DN a h h1 d e g p 7| 1~ (MepeBo3Ka aBTOTPAHCMOPTOM)
RXm 1-GM 59 80
R U———— 270 247 145 40
RXm 2-GM 17" 147 14 350 240 59 80
RXm 3-GM 300 | 277 175 45 7,3 80
NOTPEBNIAEMbIA TOK
T™Mn HAMPAXEHUE TN HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 2308 240B TpexdasHbii 230B 400 B 240B 4158B
RXm 1 1,5A 1,4A RX 1 1,6 A 0,9A 1,5A 0,85A
RXm 2 2,0A 1,9A RX 2 1,8A 1,0A 1,7A 0,95 A
RXm 3 3,6 A 3,5A RX3 2,8A 1,6 A 2,7A 1,55A
293

L




RX4-5

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

Hep:kaBetowwan ctanb AlSI 304, naTpy6ok ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2 BCACDbIBAIOLLAA PELLUETKA

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

3  ANooy3opP

HepxaBetowwas ctanb AlSI 304

4 PABOYEE KOJIECO

HepikaBetowana ctanb AlSI 304

5 KOPMyC ABUTATENA

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

6 KPbILLKA ABUTATENA

HepxaBetowas ctanb AlSI 304

7 BAN ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

8 JBOMIHOE MEXAHWYECKOE TOPLIEBOE YIJIOTHEHUE BAJIA C MTPOMEXKYTOYHON MACNIAHON KAMEPOW

YnnomueHue Ban lo3uyus Mamepuarnei
Tun HAuamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweeca konbyo nacmomep
CTopoHa gBuratens Kap6opyHa Mpadut NBR
MG1-14D SIC 014 mm CTopoHa Hacoca Kap6opyHa KapbopyHa NBR
9 noAWUNMHUKA 6203 ZZ-C3E /6203 ZZ-C3E
10 KOHJEHCATOP @\
dnekmpoHacoc EmKkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 240B)
RXm 4 20 uyF4508B
RXm5 25 uF4508B

11 SJNIEKTPOABUTATEJIb

RXm: ogHodasHbIi 230 B-50 Iy
C TENSIOBOW 3aLUMTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY
RX: TtpexdasHbii 400 B-50 Ty
- n3onAuuAa knacca F,
— cTeneHb 3awuThbl IP X8

|

i
®

12 KABEJ1b 3JIEKTPOINMUTAHUA
Tvn HO7 RN-F
(c BunKoi Schuko Tonbko gnsa ogHoda3HbIX BepCuii)

CraHpgapTHasa gnvHa 10 meTpoB

&

:

13 BHELUHWIA NOMJIABKOBbIA BbIKJTIOYATEJb

Tonbko Ana ofgHodasHbiX Bepcuin (MOMMaBKOBbIN BbIKJIO-
yaTenb, MepemMellalnnca BepTUKanbHO, B Bepcuax GM).

.

294




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

p (MUHUMYM)

TunoBas cxema MOHTa)<a

|

(MUHUMYM)

TN MATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbill | TpexdasHbii DN a h h1 d e p “ 1~ 3~ (MepeBo3Ka aBTOTPaHCMOPTOM)
RXm 4 RX 4 12,7 11,9 45

1%" 220 @ 367 336 25  perynup. 500 @ 500
RXm 5 RX5 13,7 12,7 45

Bepcvm C BepPTUKa/bHO NepemMellaloliMMCA NONJ1IaBKOBbIM BbiKJ/llo4aTeNnemMm

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTa<a

W00800484864) -
d » o
a (MUHNMYM)

TN MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogAoHe

OpHodasHbIi DN a h h1 d e g p 7| 1~ (MepeBo3Ka aBTOTPaAHCNOPTOM)

RXm 4 -GM 14,0 30
— 1%" 220 367 336 25 250 50 500 300

RXm5-GM 15,0 30
NOTPEBJIAEMbIA TOK

T™™n HAMNPAXXEHUE T™™n HANPAXEHUE

OpHodasHbIN 2308 240B TpexdasHbii 230B 400 B 240B 415B
RXm 4 54A 53A RX 4 3,6 A 21A 3,5A 2,0A
RXm5 75A 74A RX 5 6,0 A 3,5A 59A 3,4A

295

L




	Оглавление

